

弘慧大学生寒假回母校座谈之畅谈桃九

2 月 9 日，大部分中学都已经开学，桃源县第九中学校园也一扫假期的冷寂，一片书声琅琅。湖南弘慧教育发展基金会“寒假大学生返校座谈活动”的最后一站正在桃源九中进行。参加本次活动的有 5 位大学生、桃九的 15 位弘慧学生以及捐赠人向才华等，杨晓华秘书长和符鹏飞老师组织了此次活动。

在赶赴桃源的路上，杨晓华秘书长、肖雄民老师以及捐赠人向才华女士的话题总是围绕着学生展开。向才华女士不仅是基金会的捐赠人，也是基金会活跃的志愿者，这次到桃九也是拖着带病的身体请事假来的。来到桃源九中时，是上午 9 点多了。此时的会议室里面，参与座谈的 15 名弘慧高中学子已经等候多时。座谈分两组同时进行，分别是“高三备考冲刺组”和“高一高二交流组”。作为大学生志愿者的代表，长沙理工大学的易梦雅同学重点向高三学生介绍了高考前怎样提高学习、怎样处理好学校与生活的关系，她希望通过自己的一些经验和建议可以帮助学弟学妹们少走弯路。高一高二组的学生们就高中学习和生活所遇到的种种疑惑，向大学生们请教，座谈氛围十分融洽。中午 12:30，杨晓华秘书长邀请全体弘慧生共进午餐。就餐的地点就定在一个街边的小餐馆里。虽说饭桌上的饭菜不是很丰富，但是大家都吃得十分的开心。这次座谈活动得到了桃源县第九中学的高度重视，该校的副校长叶纯治、政教处主任符鹏飞、副主任黄基文、校团委书记金希尧等校领导参加了此次活动。



符鹏飞老师主持本次座谈



高三学子座谈——“强强联合”



高一高二组座谈——“幽默温馨”



午间会餐——“津津有味”



参与人员合影——“英才摇篮”

参加桃源九中寒假回母校座谈的弘慧大学生名单：

姓名	在读学校	年级	曾获基金会奖项
谢佳鹏	华东农业大学	大二	桃源县第九中学弘慧奖学金
雷蕾	海南大学	大二	桃源县第九中学弘慧奖学金
易梦雅	长沙理工大学	大二	桃源县第九中学弘慧奖学金
唐涛	陕西科技大学	大一	桃源县第九中学弘慧奖学金
戴飞凤	贵州大学	大一	桃源县第九中学弘慧奖学金